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Συνάντηση Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε με Εθνική Αναλογιστική Αρχή 

 

  

Με επιτυχία και θετικά μηνύματα ολοκληρώθηκε  συνάντηση μεταξύ του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 

(Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών ) και της 

ηγεσίας της Εθνικής Αναλογιστικής Αρχής.  

Το Ταμείο εκπροσωπήθηκε από τον πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Ελευθέριο Ντούμα και τον 

σύμβουλο διοίκησης-αναλογιστή κ. Σταύρο Αξιώτη, οι οποίοι και συναντήθηκαν με 

την πρόεδρο της Εθνικής Αναλογιστικής Αρχής κα. Μαριάννα Παπαμιχαήλ.  

Βασικό θέμα της συζήτησης ήταν η επιτακτική ανάγκη για καταβολή έκτακτου 

επιδόματος στους συνταξιούχους του Ταμείου. 

Ο πρόεδρος του Ταμείου τόνισε ότι μπορεί να καταβληθεί το συγκεκριμένο επίδομα 

χωρίς να επηρεαστεί το πρόγραμμα αποθεματοποίησης του ταμείου και το μέλλον των 

εργαζομένων, προκειμένου να δοθεί μια οικονομική  ανάσα στους καταπονημενους 

από τις περικοπές οικογενειακούς προϋπολογισμούς . 

Η κα. Μ. Παπαμιχαήλ άκουσε προσεκτικά τα όσα ειπώθηκαν αναγνωρίζοντας ότι 

πρόκειται για ένα δίκαιο αίτημα του Ταμείου. 

Οι δύο πλευρές συμφώνησαν να πραγματοποιήσουν νέα συνάντηση το αμέσως 

προσεχές διάστημα προκειμένου να υπάρξει μια οριστική και θετική διευθέτηση του 

ζητήματος. 



 
 

Λίγα Λόγια για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 

  

1940: Με τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας συνίσταται ο “Ειδικός Λογαριασμός 

Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” και στον ίδιο χρόνο μετονομάζεται σε 

“Κεφάλαιο Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” (Κ.Ο.Ε.Φ.). Πρώτος 

Πρόεδρος Δ.Σ. υπήρξε ο Δημήτρης Παπασπυρόπουλος, Δ/ντής Α’ του τότε Υπουργείου 

Εργασίας. 

  

2013: Από 01/03/2013 το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. μετατράπηκε σε επαγγελματικό ταμείο 

υποχρεωτικής ασφάλισης Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με όσα ορίζονται στο ΦΕΚ 412/Β/22-02-

2013. Οι ασφαλισμένοι, οι συνταξιούχοι και οι εργοδότες πήραν ξανά τις τύχες του 

Ταμείου στα χέρια τους. Το νέο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. λειτουργεί όπως και πριν στην ίδια έδρα 

στην Αθήνα (Χαλκοκονδύλη 56 – Μέγαρο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε.).  
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